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                2% z Vašich daní

                
                    Uchádzame sa o Vašu priazeň...

Uveďte naše o.z. do svojho daňového priznania resp. vyhlásenia a my Vás potešíme knižným darom.
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                Pozvánka na výstavu

                
                    
Milí naši podporovatelia, 
srdečne Vás pozývame na Putovnú výstavu ilustrácií Andersenových rozprávok do Bibiany (Panská 41, Bratislava).

Výstava bude otvorená už od Veľkonočného utorka 2. 4. 2024, čo je deň 219. výročia narodenia H. Ch. And…
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                DUCHOVNÉ STRETNUTIE NA TÉMU “LADOMIRSKE MNÍŠSTVO” 

                
                    
V nedeľu víťazstva pravoslávia sa uskutočnilo s požehnaním Jeho Blaženosti Rastislava arcibiskupa prešovského a metropolitu českých krajín a Slovenska duchovné stretnutie mládeže a veriacich na tému “Ladomirske mníšstvo” v chráme sv. archanjela …
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                Ako dopadli voľby v Prešovskom kraji

                
                    
Pellegrini získal v Prešovskom kraji o 35-tisíc hlasov viac hlasov než minule Čaputová

V Harabinovom okrese vyhral Korčok.

PREŠOV. V minulých prezidentských voľbách dostala v Prešovskom kraji v prvom kole najviac hlasov Zuzana Čaputová, kr…
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                Moskva žiada Berlín, aby uznal blokádu Leningradu za genocídu

                
                    
Chce aj peniaze

Ruská diplomacia žiada Nemecko, aby uznalo 900-dňové obliehanie Leningradu počas druhej svetovej vojny za genocídu. V pondelok ho k tomu vyzvala v diplomatickej nóte, v ktorej zároveň požaduje od Berlína ďalšie odškodnenie pre…
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                Rozhovor. Slovenský venkov nikdy sounáležitost s Čechy necítil

                
                    
Společný národ byla idea elit, říká historik Jan Rychlík

S profesorem Janem Rychlíkem, který právě teď o dějinách Slovenska vydává knihu, o českých četnících na Muráni, o Svaté říši římské, o Masarykově konceptu čechoslovakismu, trochu i o ko…
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                 V Prešove rokovali biskupi na 35. plenárnom zasadaní Rady hierarchov

                
                    
Gréckokatolícki biskupi sa v utorok 19. marca zišli na arcibiskupskom úrade v Prešove na 35. plenárnom zasadaní Rady hierarchov. Zasadanie tohto zákonodarneho zboru sa uskutočnilo po dvoch rokoch, nakoľko po zrieknutí sa úradu prešovského arcibi…
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                V Prešove sa stretli metropoliti Gréckokatolíckej cirkvi a Pravoslávnej cirkvi

                
                    
Vo štvrtok 21. marca sa na Úrade Prešovskej pravoslávnej eparchie uskutočnilo stretnutie pravoslávneho prešovského arcibiskupa a metropolitu českých krajín a Slovenska vladyku Rastislava a prešovského arcibiskupa a metropolitu Gréckokatolíckej c…
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                Zemřel prof. Ervín Adam - Čest jeho památce! 

                
                    
Ervín Adam, původním příjmením Adlerstein (7. 11. 1922 Rachov, Podkarpatská Rus, ČSR – 21. 3. 2024, Houston, Texas, USA) byl americký epidemiolog českého původu. Vedl tým epidemiologů, který v Československu vymýtil dětskou obrnu. V roce 1968 em…
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                  Ivan Pop: Československý svět v Karpatech (recenze, 2018)

                
                    
V troch častiach Československého sveta v Karpatoch nájdete takmer 1300 historických fotografií a artefaktov.

Переклад статті ТУТ: 
https://www.rusyn.sk/ivan-pop-cechoslovackyj-svit-u-krapatach-recenzija-2018/

Translation of the article H…
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                Koruna je nejen starý fetiš

                
                    
Před 105 lety, v březnu 1919, začala na našem území citlivá operace, při níž byla stará rakousko-uherská koruna nahrazena korunou novou, už československou. Tradiční název naší měny dnes komplikuje debatu o možném přijetí eura, píše historik Pav…
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                Čtyřdenní boje o Podkarpatskou Rus skončily, když už byli nacisté dávno v Praze

                
                    
PRAHA - Zaměstnanec finanční stráže Jaroslav Baudyš sloužil na nádražním celním úřadě v Kolčině u Mukačeva a doprovázel vlaky jedoucí přes maďarské území. Ráno 14. března 1939 spal po noční službě, když jej vzbudila rusínská bytná, že Maďaři úto…
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Kupuje soj ujko Vasyľ lystok/vstupenku na vystupiňa PUĽSu.

-To naisto lystok do šory, kotra je najblyže ku javisku?

-Hej, naisto... Kiby zme vam prodaly iši o falatok blyže, ta by zme vas musily prypysaty na plagaty miži akteriv...
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